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NDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Catalogue.
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MESSRS.

IPS, SON & NEALE'S

B SALE,
48 their Great Rooms, T3, N@lv Bond Street, W.

gsrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any Goods left, either by Buye®or Seller, more than one

dayifrom the date of Sale, and amy lot so left will become
i liable to warehouse charges of One=8hilling per lot per day.
- : 4
3 3 \URHITURE. L 00C. .
LOT] " '
i 251 Sundry garden tools, in piecl
2528 An ice safe, and 2 kitchen tabldf, with drawers |I
i 2538 A dinner service, in 68 pieces, #88d 1 seltzogene -

' A small marble bust of a child,
22 pieces, and an umbrella sta

Thirty-seven plates (various), a terra-cotta dish, another,
¢ 2 white china plagues, an old spuff lid, in frame, and 2
i marmalade jars

266 Two gilt chairs, a wicker arm chair, with cushion, and 6
~gmall chairs

s 2T A chaf_iug dish, with lawp, Indian flower pot, brass ditto,
2 china flower pots, vase, coal seuttle, hassock, and a
kitchen fender

¥ 2568 Two cushions, coversd in old saddlebag, 2 old Paisley
shawls, and 3 plush eurtains

fundry toilet fittings, ete.,
g, blue and white

|~ 259 A white enamelled pedestal, a black ebonized ditto, and 2
Oriental carved stands

260 A large bamboo table with Benares brass tray top, small
ditto tea table, and a folding table with painted top
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261 An oak Bed-roomn Suite, comprising a 7 ft. wardrobe, centre
fitted with 4 drawers and cupboard, and enclosed by 2
; silvered glass doors, knee-hole dressing table, fitted with
4 7 drawers and swing-glass over, washstand, wlth marble
top (. ¥.) and tiled back, pedestal cupboard, and 2 cane

seat chairs

262 A 4 ft. Scoteh chest of drawers
2683 A mahogany overmantel, with bevelled plate
264 An oak table, fitted with drawer
265 Another
b/?ﬁﬁ A Queen Anne walnut-wood powder stand
.~ 267 An oak revolving bookease
o, 268 BSix rolls of Brussels stair carpet, in  yards, 4 landing
ditto, and 7 rolls of felt
269 An Old English mahogany toilet glass, fitted with 2
rd drawers, butler's mahogany tray and stand, oak 2-division
knife tray, and an oak easel
\{ 270 A 3 ft. 3 white enamelled hanglnn wardrobe, enclosed by
2 panelled doors
271 A T ft. 6 antique oak and elm top side table, fitted with
4 drawers
i 272 An Old English mahogany circular table, on tripod feet,
: and an ankique 2-tier dumb waiter
l 273 A walnut frame low-seat easy chair, seat and baek stuffed
and covered in flowered wool-work

274 A Spanish mahogany revolving boot stand, and an antique
oak rug chest

275 A lacquered oceasional table, inlaid with mother-o’-pearl,
and a large decorated lac tea tray

276 A finely decorated lac bread tray, a ditto box, and a set of
3 decorated tea travs

277 A large carpenter's tool chest, interior fitted with 4
drawers, containing 10 planes (various), wood screw

cutter, 12 chisels and turning tools (various), saw set, ™

large hammer, and other tools AL “i

I 278 A large couch, stuffed and covered in flowered cretonne /™ \a i
279 A red ground Oriental corridor rug, 9 ft. by 3 ft. 2 flf__ol “E"\

i . 230 'lw large pieces of Persian saddlebags, 6 ditto l}]fgcs_ d
- 1\ e qn:al!elf 5 hassocks (various), and a ﬁne sl}eclmen pulmn f‘h ‘5
skin Yy L ‘ti

\/ 281 A'Targe Oriental portiére, worked in figures, ete.
':,-"'282 " A rose ground Persian pattern hearthrug, 6 ft. 4 by 4 ft. 6
“ 983 A erimson ground Oriental rug, 8 ft. 3 by 4 ft. 4

+ 284 A large shield, mounted with 14 Thibetan and Oriental
weapons (some damascened), and 5 loose scabbards
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Three flowered chintz furniture covers, and 3 dark figured
tapestry curtains

A 7 ft. mahogany double-end settee, with loose seat covered
in red material

A Japanese lacquer cane settee, covered in pink ]_ﬂuuh
inlaid with china plagques and mother-o’-pearl

A large wall mirror, in earved and gilt frame, 8 ft. 6 !}y 6 £6.

Another, smaller :
Another, ditto

A 6 ft. carved oak open bookease, fitted with shelves

A 6 ft. carved oak open bookcase, fitted with 2 drawers
and shelves

A 9 ft. 6 oak pedestal sideboard, finely. carved in figure
subjects, fitted with enpboards under

A 6 ft. earved oak dwarf bookease, fitted with 6 shelves |
A 6 ft. open bookease, carved in shelves, heads, ete. '

A 9 ft. 9 carved oak pedestal sideboard, fitted with trays
and 3 drawers

A T ft. 6 ditto sideboard, with mirror back

An oak sarcophagus, and an oak hall seat, with leather
panelled back and loose seat 1

A pair of 2 ft. 6 china cabinets, fitted with 3 shelves, l
anclosed by 2 glass doors

A 4 ft. 6 carved oak writing table, fitted with 3 drawers,on
4 feet

A pair of hall settees, covered in erimson plush

A carved oak prie-dieu chair, covered in erimson velvet,
and a carved oak arm chair, seat and back covered in
crimson silk !

A Venetian glass mirvor

Another

Another

A bireh frame lounge settee, covered in material

A pair of Chippendale arm chairs, and 2 standard chairs,
seats covered in silk tapestry, and loose covers

A mahogany antique flap table, fitted with drawer

A half-cireular Sheraton card table

A 4 ft. 6 brass club fender, with velvet top

A rose-wood and inlaid davenport, with eupboard under

A 3 ft. 6 mahogany and inlaid writing table, fitted with 5 4
drawers and 2 cupboards, with bevelled mirror at back )

An Oriental card table, inlaid with ivory
An ormolu kerb fender, with cupid mounts {
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A large easy chair, stuffed and covered in blue figured
tapestry

An Old English mahogany break-front table, on brass claw
castors

A set of coloured prints— Coaching Scenes, in 3 frames
Three finely carved high-back hall chairs

An B-day clock, on china stand, with oval base, and a pair
of blue and white china figures

A Sheraton music chair, with stuffed seat in leather

An Adam’s painted standard chair, with rush-seat, 2
Chippendale chairs, and an antique black oak corner arm
chair

An Old English high writing desk, interior fitted pigeon-
holes and drawers under

An antique sideboard, with carved front and panelled back
A T-OCTAVE UPRIGHT PIANOFORTE, by Godfree, Eaxeler, in
walnut case, with inlaid panel

A small Old English mahogany table, on pillar with 4 feet,
and a ditto eircular table, with tray top

A set of § plated dish covers with shifting handles (in
sizes), by Walker & Hall

A Sheftield plated eard tray with handle, a ditto eruet with
3 bottles, and a ditto 3-hole bottle stand

A set of 4 plated muflineers, a cut-glass and silver-mounted
pepper grinder, 3 Sheffield wine labels, and 10 Old Eng-
lish copper pennies, mounted as a necklace

A pair of fine striped and flowered silk curtains, cloth
lined, and 3 rope holders

A large antique brass incense burner, on tripod feet and
with extra 2-handled bowl

Five Old English mahogany frame chairs, with stuffed seats

A tall antique double corner cupboard, enclosed by 2
panelled doors, and a mahogany oblong show case

A set of 10 and 1 Chippendale chairs
A 7 ft. 6 five-back Hepplewhite settee

A i ft. 6 Chippendale pedestal writing desk, with drawers
and enpboard, covered in green cloth

A walnut and mahogany inlaid table, with shaped legs and
stretcher

A walbut and mahogany table, on turned legs and
streteher

A genuine b ft. old oak Court eupboard, dated 1690
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A walnut and mahogany burean bookease, inlaid with sea-
weed marquebry

A small earved oak table, a warming-pan, and 2 triangular
chairs

A mahogany tray, a linen basket, 4 down pillows, and 2
others with flock

Two oak hat rails, 2 carpet sweepers, and 2 blankets
Ten bundles of books, novels, ete., 30 brass stair rods and
eyes, and a lot of curtain rings

A Sheraton inlaid mahogany shaped front sideboard, fitted
with drawers and cupboards, on equare tapered legs,
3 1t. 9 wide

A Queen Anne walnut-wood cabinet, with dome-shaped top
and glazed doors, on stand with 2 drawers, on turned legs
and stretcher, 3 ft. wide

A Hepplewhite mahogany cabinet, the upper part with
glazed lattice doors, and the lower part with eupboard and
doors and carved pilasters, 24 in. wide

A cirvenlar gilt Empire table, on 3 legs, carved with
grotesque heads, ete., and marble top

A Sieilian serpentine front commode chest of 4 drawers,
with =ide cupboards, of king-wood, satin-wood and
marquetry, with coloured marble top (4. £.), 6 ft. wide

A T-bottle silver table cruet

A plated oval inkstand of rustic design, with gilt figure of
a boy, on marble base, and a ditto filigree fruit basket

A Sheffield tea urn

A mantel striking elock, in black and coloured marble
temple case

An electric cooker
Twao electric radiators

A copper kettle, coflfee percolator, and 30 wine glasses
{various)

Three pairs of green tapestry curtains
Three cushions, ecovered in tapestry
Twao French bedside pedestal eupboards d

A black canvas dress basket, a pair of brass candlesticks,
4 glass flower holders, ehina dog, 10 pieces of china, and
a few kitehen utensils

A tapestry Brussels cavpet, a length of ditto, cushion, and
a woollen jacket

An ebonized frame Chesteirfield settee, stuffed and covered
in flowered tapestry
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Two small blue and gilt vases, Worcester pot-pourri and
cover, a ditto ewer, 2 blue gnd white Doulton ware vases,
cream ditto vase, a ditto pot-pourri, with metal top, and
a small jug

A Chippendale mahogany Pembroke table, on octagonal
shaped legs, with ditto cross stretcher, fitted with drawer

A pair of Dresden 3-light candelabra, supported with
figures, 22 in, high

A large Persian carpet, ft. by fk

A Persian rug

ORIENTAL, OLD ENGLISH & DECORATIVE CHINA.

400

401
402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

A coloured Chinese tea pot and cover, decorated in Howers
and utensils, a ditto bowl, 44 in. diam., and a pair of
shaped Oriental long-necked bottles with stoppers

A 9%in. diam. famille rose bowl, and an 8in. diam.
mandarin bowl

A pair of blue and white Chinese cups and saucers, a shaped
ditto eup and sauncer, and 3 small ditto bottles

A 6 in. blue and white plate, two 8 in. famille rose plates,
two 8 in. Oriental plates, and a 6 in. ditte blue and white
vase

An Old English model of a vam, another of a lamb, brown
aval box and cover, a white ereamn jug, a lustre mustard
pot and cover, and 4 basket-pattern plates

A miniature coffee pot and cover, decorated in birds and
insects, a ditto hot-water jug, 2 ditto cups, a yellow
Dresden eup and saucer, and 4 small china figures

Two blue and white Turner ware oval dishes, a Wedgwood
ditto, 3 Turner ware vegetable dishes, 3 liners and a cover

White Wedgwood. A dessert basket, 2 shaped dishes, 3
moulds, 2 hand eandlesticks, coflee pot and cover, 2 Neale
ware vegetable dishes and one cover, 3 brown and white
aoval dishes, and a ditto sauee tureen, cover and stand

Three American eups and saucers, leaf-shaped dish, brown
ware jug, Worcester bowl, decorated in flowers, a ditto
saucer, pink and white lustre cup and saucer, a red and
white cu p, 2 ditto sancers, and 2 chocolate pottery teapots

A Crown Derby blue and gilt inkstand, and a pair of Derby
salmon-coloured tobacco jars and covers

A ease coutaining 2 fruit spoons, a sugar sifter, 2 pairs of
nut-crackers, grape seissors and a pick, and a case con-
taining a pair of brass eandlesticks and an inkstand

A case containing 2 gentleman’s hair brushes,and a mounted
stationery box and blotter
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‘/ 412 A silver-mounted mirror, 3 silver flower holdars, and 2
silver bowls
413 A set of 4 silver sweet dishes in a case, 2 silver mounted
photograph frames, and a silver date calendar

v 414 A case of 11 fruit knives and 10 forks, plated fruit stand,
plated bowl with handles, plated egg boiler, and a plated
/ SpOOT WAarmer

415 A case of 12 plated fish knives and forks, and a pair of
plated fish servers in case
v~ 416 A case of 6 silver handled fruit knives and forks, and an
ivory paper knife in case
417 A set of 3 apple-green decorated vases (a.F.)
418 A small ditto (A.F.), and an ormolun mounted china fruit
bowl, decorated with flowers

419 An ormolu mounted blue and white fruit plate, blue and
white bowl, a ditto plate, b decorated fruit p]ates dessert
service of 6 plates and 2 fruit dishes

Vv
i/ 420 A pair of gilt bronze figures of ladies

421 Bronzes. A pair of Japanese vases mounted with dragons,
a pair of ecandlesticks, inkstand, a 2-handled jug, bowl,
bust of John Bunyan, bowl, eupid figure, Egyptian fizure,
and a bowl and cover

v 422 A pair of bronze fipures; by MACLEAN
1,-’ 423 A bronze group of horse with rider and dogs

i

¢ w424 A pair of cut-glass lustres, and a cut-glass candelalira
V/ 425 A set of 3 Balfrey vases, with ormolu and water-gilt
monnts
v 426 A large bronze figure group —
427 { A large bronze group of Wrestlers ~t——— 2l 3

"f..- 428 A ditto Bacchanalian group—Faun and Goat T .
429 A ditto group——Europa 1
£ 43(1_[ A large bronze figure—Apollo ——— .-'L L%
f 431 A ditto—Greek Boxer 1
/ 432 A pair of marble and ormolu-mounted vases

. 433 A pair of ormolu and bead-work table sereens, 2 Russian
enamel Corvonation mugs, brass watch stand, 3 ivory fans,

C ' \ _and a lac inkstand, fitted drawer, cut-glass bottle, ete.

-L A large silver thread-work military wallet, a ditto uuuu;’lgl
/ - case, leather field-glass case, MQEW a {,mut,r.}ww\.}
sword, by Nask, Saville Row, riding whip, a pair of

¢ ___engraved horns :
_[_"la '::11-:31 435 A finely carved Indian vase and cover, oblong quill box,
~ stationery case, with metal-gilt mounts, and a soapstone

group
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A bronze oblong jardiniére,a watzh,in bronze case, bronze
camel paper-weight, on marble base, and a hand incense
burner with wood handles

Three 8 in. antique pewter plates, a pair of lead groups of
figures, and an ormolu card tray, inlet with plaque

A china group, looking-glass, in Dresden china frame, 7
nul‘.aglaﬁs flower vases, and 2 flower baskets

Two large Japanese 16 in. flower pots, blue and white

A silver playing-card case, and a ditto sealing-wax tray,
with lamp

Two old pewter coffee pots, a pair of ditto 11 in. candle-
sticks, and a ditto cruet set,in 3 pieces

Two blue and white Japanese vases with covers, black
Wedgwood vase with cover, a Copenhagen china inkstand,
a ditto vase, 2 china figures, an old faience jug, 2 ditto
figures, 2 blue and white teapots and 2 ditto vases

An old Sheffield ernet stand with 6 bottles, ice pail, a

Coronation cup, another cup with plated rim, and a cheese
stand

Two old Cloisonné vases, and an old Sheffield table lamp and
shade

A Persian rug

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Three paits of plush curtains

A tine bronze figure of Venus Nocera

An old Italian bronze of Venus at the Bath
Three 20 in. old Imari vases and covers

A pair of old Chinese celadon fluted vases, mounted with
ormolu, in Louis XV design

A liver coloured Chinese poreelain bottle-shaped vase

A pair of 25 in. Chinese porcelain vases, modelled with
figures in low relief, enamelled in colours

A T-0cTAVE COXCERT GRAND PIANOFORTE, by Bechstein & Co.,
in ebonized case

A full-size billiard table, by Burroughes & Waits, on ebonized
and gilt frame, with cabinet, cue stands, cues, rests, and
ivory billiard and pool balls, and 3 ebonized seats covered
in leather

A clock with striking action, in French gilt case, with
female figure seated













